

Istina Bretton Woods-a leži unutar fizikalne znanosti

Lyndon LaRouche mlađi

24. studenog 2008.

Kao što sam prognozirao krajem srpnja 2007.g., svijet je u cjelini ušao u veliku financijsko-gospodarsku krizu sloma. A ipak, čak i 16 mjeseci nakon krize samo nekolicina vodećih ličnosti suvremene Europe pokazali su kakvo takvo poimanje strateški odsudne odlike današnjeg oblikovanja politike, odlike onog razdoblja povijesti Europe nakon plodonosnog razdoblja od svrgnuća njemačkog kancelara Otta von Bismarcka 1890.g. i umorstva američkog Predsjednika Williama McKinleyja 1901.g.¹ Iz tog i srodnih razloga, mali broj vodećih ekonomista i drugih istaknutih političkih ličnosti Europe danas, zadržali su kakvo takvo kompetentno znanje o tim uzrocima teških sukoba američkog Predsjednika Franklina Roosevelta s britanskim imperijalnim sustavom, započelih u vremenu prve predsjedničke kampanje 1932.g. Stoga pravo znanje i poznavanje značenja „Bretton Woods-a“ praktički je nestalo negdje u vrijeme nakon smrti Charlesa de Gaullea, predsjednika

¹ Svrgnuće Bismarcka, umorstvo Predsjednika Sadi Carnota Francuske, slučaj Dreyfuss, poticanje Japana na napad na Kinu od britanske kraljevske porodice, Fašoda, i umorstvo Predsjednika McKinleyja: svi ti događaji iz razdoblja 1890.-1901. postavili su pozornicu za događaje 1905.-1914., odnosno za britansko poticanje događaja koji će dovesti do rata znanog kao „geopolitički“ 1. svjetski rat, koji je sa svoje strane bio uzrokom poticanja fašizma 1922.g. i puta do 2. svjetskog rata. Ti nadnevcu nisu pojedinačni kartezijanski događaji, već radije ti stvarni događaji su simptomatski izraz **dinamičkog** (na pr. Leibniz-Riemannovog) **oblika procesa odvijanja faznih pomaka globalnog ratovanja** kojeg je vodio anglo-holandski liberalni imperij a koji nas vodi od 1890.g. do globalne krize sloma krajem ove godine.

5. Republike i njegovog njemačkog suradnika, kancelara Konrada Adenauera.

Tako je nedavni skup u 2008.g. organiziran u Modeni u Italiji lažno ustvrdio da se tamo radilo o načelu kojim se Predsjednik Franklin D. Roosevelt vodio pri utvrđivanju načela Bretton Woodskog sustava za vrijeme konferencije 1944.g.

*Suprotno neutemeljenim viđenjima koji su prevladavali u radu u Modeni, ono što je Predsjednik Roosevelt ustvari predlagao bio je, po svojim bitnim odlikama, protu-britansko-imperijalistički protu-monetaristički sustav. Njegov predloženi sustav isključio je svaku obranu grabežljivog interesa tog britanskog carstva. Britanski imperijalistički interes bio je isti onaj kojeg je predstavio na toj istoj Bretton Woodskoj konferenciji tom prilikom Predsjednik Rooseveltov protivnik, isti pro-fašistički bankar John Maynard Keynes, poznat po berlinskom izdanju 1937.g. svog djela **Opća teorija**.*

U Modeni je, nažalost, donesena odluka koja je pilot-plan globalne katastrofe. Bio je to urođeno neuspjeli plan usvojen u nastojanju da se namame utjecajne ruske ličnosti čije su neznanje stvarnih problema Bretton Woodsa iz 1944.g. iskoristili određeni, meni dobro poznati, varalice koji su igrali katalitičku ulogu pri organiziranju tog događaja u Modeni. U biti posljedica očevidnog slučaja njihova neznanja relevantne povijesti o tome, navabila je sudionike konferencije u Modeni u potencijalno fatalnu, Keynesovu zamku.

Glede sadašnjih značajnih povijesnih ironija, Josip Staljin iz razdoblja 1944.-1946. bio je mudriji. Sada, ludoriju sličnu ovoj u Modeni organizirali su u Brazilu, ovaj puta pod javnim rukovodstvom međunarodnih britanskih interesa u sprezi s trgovanjem drogom koji operiraju u Brazilu.

